



## ПОСОЛЬСТВО РОССИИ В УРУГВАЕ

г. Монтевидео, 14 февраля 2024 г.

РЕКТОРУ  
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ  
МИД РОССИИ  
А.В.ЯКОВЕНКО

Уважаемый Александр Владимирович,

Сердечно поздравляю Вас и коллектив Дипломатической Академии МИД России с исполняющимся 14 февраля 2024 г. знаменательным юбилеем.

За 90 лет насыщенной, плодотворной работы Дипакадемия завоевала репутацию одной из ведущих в мире кузниц дипломатических и научных кадров, по праву пользуется заслуженным авторитетом в нашей стране и за рубежом. Этот научно-учебный центр отличают высокий профессионализм профессорско-преподавательского состава, качество подготовки специалистов в области международных отношений, экономики, политологии и юриспруденции. Дипакадемия вносит значительный вклад в реализацию внешнеполитического курса нашей страны, отстаивание ее национальных интересов, что особенно ценно в нынешней крайне сложной международной обстановке.

Отдельную благодарность хотел бы выразить за предоставление аналитических материалов руководства ДА по актуальным темам российской внешней политики и международных отношений, которые регулярно публикуются в уругвайских масс-медиа и вызывают заметный отклик в здешних общественно-политических кругах.

Искренне желаю Вам и всем Вашим коллегам доброго здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, реализации намеченных производственных и творческих планов, а также новых достижений во благо Отечества.

ПОСОЛ

С уважением,

А.БУДАЕВ